

中国地震局

感谢信

中国大坝工程学会：

在 2018 年到来之际，中国地震局向学会致以新年的问候和良好的祝愿！衷心感谢过去一年里对中国地震局的工作所给予的大力支持和配合！

2017 年是很不平凡的一年，我们党召开了十九大，把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为我们党指导思想，对未来党和国家事业发展作了战略部署。新春伊始，学会就来访中国地震局，共商水库大坝工程抗震减灾领域合作，就共同开展水库大坝地震监测工作专项调研，加强水库大坝地震监测数据共享，联合开展水库大坝工程抗震相关专题研究和技术标准编制，联合组织水库大坝抗震防灾专题交流研讨会等方面达成许多共识，双方共同签发会谈纪要。一年来，在党中央、国务院的坚强领导下，中国大坝工程学会认真学习领会贯彻习近平总书记防灾减灾救灾重要思想，认真落实《中共中央 国务院关于推进防灾减灾救灾体制机制改革的意见》，落实会谈纪要内容，编制地震安全专项调研工作方

案，健全完善了双方合作机制，开展抗震相关专题研究，进一步加强水库大坝工程抗震防灾工作，取得了积极成效。

迈入新时代，防震减灾开启新征程。当前全党全国正在深入学习贯彻党的十九大精神，中国地震局将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入研究和谋划新时代防震减灾事业改革发展重大问题，深化体制机制改革，坚持开放合作，坚持创新驱动战略，推进现代化建设，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利提供更加有力的地震安全保障。

衷心祝愿中国大坝工程学会在新的一年里各项工作取得新成就！



2017年12月28日